Välkomna till en ny säsong med AutoExperten Rallycup och 7 klubbarsserien
Det är den åttonde säsongen med vår samarbetspartner och sponsor AutoExperten, det är 7 stycken onotade tävlingar i 2016 års serie och prispotten kommer även detta år att vara ca. 100 000 kr.
Det är AutoExpertens reservdelsbutiker i Södertälje, Nyköping, Eskilstuna, Västerås, Örebro, Karlskoga och Uppsala som sponsrar serien. Som vanligt så blir det tävlingar med varierande längd och på olika underlag vilket gör serien väldigt populär och vår ambition är att den skall vara intressant både för deltagare och publik.
Meningen med den här serien är dessutom att man skall ha kul och träffa likasinnade under relativt enkla former men när startljuset tänds då kommer tävlingsinstinkten fram hos de flesta. 

AutoExperten Rallycup är en öppen serie medans man i 7 klubbarsserien räknar poäng om man tillhör någon av de 14 medlemsklubbarna.

Vi har även detta år en speciell Tjejcup och så har vi utökat klassen för de Historiska bilarna med Klass App. J d.v.s. bilar upp till – 90.
Det är också viktigt att både arrangörer och tävlande lever upp till Svenska Bilsportförbundets intentioner om Fair Race och även tar del av och inrättar sig efter de Miljökrav som vi förbundit oss att leva upp till.

Mer info. om AutoExperten Rallycup och 7 klubbars bl.a. tävlingar och regler hittar ni på vår hemsida www.7klubbars.se 

PRO Rallyteam
Det kommer även i år att finnas ett Pro Rallyteam där man som sponsor går in med 500 kr vilket bildar en prispott som man sedan vid seriens slut i Pro gruppen utser vem eller vilka som har gjort sig förtjänt av denna. Det är företrädesvis aktiva eller f.d. aktiva som vill kunna ge något tillbaka till någon ung och lovande talang tillhörande någon serieklubb.
Kravet för medlemskap är att man är 50 år fyllda och betalat in årsavgiften, 2015 var det Elias Lundberg SMK Sala som tog hem prispotten detta efter en helt fantastisk säsong i klassen Ungdomsrally.

Men man behöver inte vara aktiv eller medlem i någon motorklubb för att stödja detta så gå bara in på vår hemsida för mer info.

Välkomna till ännu en fartfylld säsong med 7 klubbars!  
Tävlingar 2016: SMK Sala 14/5, Flens MS 21/5, Taxinge MK 18/6, MSK Hammaren 4/9, 

SMK Södermanland 24/9, Enköpings MK 15/10, Västerås MS 29/10
